



4 мая старшая группа «Почемучки» и 6 мая подготовительная группа «Теремок» поздравили с праздником Победы тружеников тыла и детей сирот ВОВ, вручив изготовленные для них своими руками подарки. Пожилые люди были очень рады гостям. А дети получили еще один урок в нравственном воспитании – проявление милосердия, заботы, внимательности.

С целью расширения знаний и мотивации отношения к истории села прошла ежегодная познавательная экскурсия с детьми старших групп к памятнику погибшим субботинцам в великой отечественной войне.

В последнем пятничном игровом вечере апреля дети и родители старших групп трудились над выпуском газет на тему «Пусть всегда будет мир», рассказывали детям о воинских наградах дедушек, бабушек. Качественно прошли познавательные занятия в блоке «День Победы», расширяя знания о героях Великой отечественной войны, о победе нашей страны в войне, о преемственности поколений защитников Родины: от былинных богатырей до героев Великой отечественной войны. Ярким событием для детей стали праздники в старших группах, посвященные дню Победы.

Идет подготовка к выступлению на сцене сельского дома культуры для поздравлений сельчан с праздником 9 мая и участию коллектива ДООУ, детей и родителей в параде.









